

Zápisnica z 3. obecného zastupiteľstva obce Sielnica, konaného dňa 21.5.2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1/ **Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva**
- 2/ **Schválenie programu rokovania**
- 3/ **Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**
- 4/ **Komunitný plán**
- 5/ **Program odpadového hospodárstva obce Sielnica**
- 6/ **Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Sielnica**
- 7/ **Zaradenie členov do DHZO**
- 8/ **Správa o hospodárenie Spoločného obecného úradu**
- 9/ **Žiadosti**
- 10/ **Rôzne - diskusia**
- 11/ **Návrh a schválenie uznesenia**
- 12/ **Záver**

K bodu 1/

Starostka obce Anna Gavajdová otvorila zasadnutie OZ privítala poslancov a hostí.

K bodu 2/

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu, ktorý bol schválený.

K bodu 3/

Obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo zapisovateľa zápisnice Mgr. Miroslavu Kozárikovú a overovateľov zápisnice Amália Mojžišová a Marian Gavajda.

K bodu 4/

Starostka obce predložila poslancom Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Sielnica 2019-2023, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 5/

Obec Sielnica poslala na OÚ Zvolen, odbor starostlivosti o životné prostredia Program odpadového hospodárstva Obce Sielnica na roky 2016-2020 na posúdenie súladu s ustanoveniami zákona o odpadoch a so záväznou časťou POH Banskobystrického kraja na roky 2016-2020. POH Obce Sielnica je v súlade s ustanoveniami zákona o odpadoch a so záväznou časťou Programu odpadového hospodárstva Banskobystrického kraja na roky 2016 – 2020. Poslanci POH obce Sielnica schválili bez pripomienok.

K bodu 6/

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Sielnica dala obec vypracovať advokátskej kancelárii v zmysle aktuálnej právnej legislatívy. Poslanci po prerokovaní na OZ Zásady schválili.

K bodu 7/

Na základe výsledkov overenia odbornej spôsobilosti komisiou poslanci OZ schválili zaradenie člena DHZO do funkcie hasič Pavla Ryboša a Samuela Kmeťa.

K bodu 8/

Starostka obce poskytla poslancom OZ správu o hospodárení Spoločného obecného úradu Zvolen za rok 2018. Predbežný predpokladaný odhad bežných výdavkov na roku 2019, s legislatívnym zohľadnením mzdových prostriedkov a zvýšením počtu odborných zamestnancov spoločného stavebného úradu je o 80 151 € vyšší ako predpokladaný príjem SOU. Z uvedeného dôvodu navrhujeme od 1.1.2020 pristúpiť k zvýšeniu súčasného paušálneho poplatku stanovené v roku 2018 z 0,30 € na sumu 0,40 € na jedného obyvateľa za mesiac.

K bodu 9/

Žiadosť Ľudmily Hybskej Bodnárovej, Sielnica 309 o odkúpenie časti pozemku a to parcely KN-E 1023/3, ktorá má výmeru cca 35 m². Poslanci OZ odkúpenie schválili po predložení GP za cenu 20,-€/m².

Žiadosť Vladimíra Volku a manž. Dany, Sielnica č. 251 o odkúpenie parc. č. KN-E 917/6 o výmere 58 m² ostatná plocha, za cenu 20,-€/m². Tento pozemok tvorí súčasť záhrady vo vlastníctve žiadateľov.

Žiadosť Obce Sielnica o zaradenie do investičného plánu StVS, a. s. na rok 2020.

Žiadosť Obce Sielnica pre zákazníkov v domácnosti spoločnosti SSD, a. s. pre lokalitu Sielnica-sever.

K bodu 10/

Starostka obce prečítala Dodatok č. 1 k Zmluve o podnájme nebytových priestorov medzi nájomcom Základná škola s materskou školou Sielnica, Sielnica č. 15 a podnajímníkom Základná a materská škola Sielnica, n. o., ktorá bola uzatvorená od 3.1.2018 do 31.12.2022. Poslanci Dodatok č. 1 bez pripomienok schválili.

Starostka obce navrhla poslancom OZ zrušiť Uznesenie č. 100/2018. Poslanci OZ zrušenie uznesenia jednohlasne schválili.

Starostka navrhla odpredaj pozemku KNC 452/34 o výmere 240m² za kúpnu cenu 5,-€/m² podľa vypracovaného GP z dôvodu rovnosti odkupovanie pozemkov v Rómskej osade.

Kontrolórka obce Sielnica dala návrh na zmenu rozpočtu – prevod rezervného fondu do príjmov rozpočtu vo výške 29.711,-€ na financovanie kapitálových výdavkov.

Starostka obce predložila poslancom vypracovanú architektonickú štúdiu prestavba Penziónu na domov pre seniorov. Zároveň dala hlasovať o schválení tejto prestavby Penziónu na domov pre seniorov a vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie a realizačný projekt pre Zariadenie pre seniorov Sielnica č. 301.

Starostka obce dala hlasovať poslancom OZ o Rokovacom poriadku stálych komisií obecného zastupiteľstva obce Sielnica, ktorý predložil poslanec Mgr. Peter Gnida.

Starostka obce sa zúčastnila na pracovnom stretnutí na OÚ Zvolen odbor starostlivosti o životného prostredie vo veci Podnetu na nepovolené umiestňovanie odpadov na Urbárskech pozemkoch v k. ú. Obce Sielnica. Ponúkla Urbárskej spoločnosti spoluprácu pri odstraňovaní odpadu. Obec Sielnica podala sťažnosť na OÚ Zvolen – odbor starostlivosti o životného prostredie na umiestnené osobných áut a dodávok v počte 10 kusov na pozemku Urbárskej spoločnosti z dôvodu, že vrakovisko nie je zabezpečené proti úniku ropných látok a tak môžu ohrozovať životného prostredie.

Poslanci OZ boli informovaní o zabezpečení kosenia verejných priestranstiev v obci.

Na záver starostka obce pozvala poslancov a občanov obce na kultúrne akcie: Rúcanie mája a Deň obce, ktorý sa uskutoční 8. júna 2019.

K bodu 11/

Poslanci OZ návrh uznesení schválili.

K bodu 12/

Starostka obce Anna Gavajdová poďakovala prítomným občanom a poslancom za účasť.

Overovatelia: *Mo, Zikrih*

Zapisovateľ: *Maj. M. Kováčik*

V Sielnici, 21.5.2019

Anna Gavajdová
Anna Gavajdová
starostka obce

